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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DEZESSETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

ÀS ONZE HORAS DO DIA DEZESSETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NO PLENÁRIO 

DESTA CASA LEGISLATIVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARCIO ALVES DE SOUSA, 

DEU-SE INÍCIO A SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. HAVENDO QUÓRUM 

REGIMENTAL COM 09 VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 

SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DA QUINTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO DIA DEZESSETE DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. EM 

QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA SOLICITOU A SUSPENÇÃO DA 

LEITURA DA ATA. OS VEREADORES PRESENTENTES ESTIVERAM DE ACORDO, ASSIM 

DISPENSADA A LEITUTA DA REFERIDA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO PROCEDESSE COM LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO REPRESENTATIVA 

(RELATOR VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES) REFERENTE AO PROJETO DE LEI N°.002/2025 QUE 

"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO PARA ATENDER A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS/RR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE SOLICITOU QUE 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI N°.002/2025 QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE PROVIMENTO 

EFETIVO PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE 

RORAINÓPOLISIRR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. A 

MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO: NOVO VOTOS SIM, NENHUM NÃO E NENHUMA 

ABSTENÇÃO. O PRESIDENTE DECLAROU A MATÉRIA APROVADA. NÃO HAVENDO NADA MAIS A 

TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA. E PARA CONSTAR, EU VEREADOR PAULO FRANCISCO COELHO 

NASCIMENTO PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE 

ASSINADA. 
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